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令和 5年度第 5回障害保健福祉施策連絡会会議録 

１ 開 催 日 時

令和６年２月５日（月） 午前１０時から午前１１時３０分まで 

２ 開 催 方 法

対面（傍聴のみオンライン） 

３ 出 席 状 況 

（出席） 

浜松市浜松手をつなぐ育成会  伊藤幸枝 安藤幸枝 田中恵 

特定非営利活動法人浜松地区肢体不自由児親の会  里あゆ子 

浜松市視覚障害者福祉協会 赤堀奈津子 

特定非営利活動法人浜松地区精神保健福祉会明生会 赤池千明  

浜松ろうあ協会 大石博子 伊藤行夫 

浜松の福祉を考える会 小田木一真 矢島利充 村松良子 

ぞうさんの会 清水恵美 増井けさみ 

浜松市浜北手をつなぐ育成会 伊藤基久 

アクティブ 浅井陽子 鈴木かおり 奈良志保 

浜松市障がい者基幹相談支援センター 雨宮寛 

（欠席） 

天竜川地域精神保健福祉会 若杉会 

浜松市身体障害者福祉協議会 

（事務局 障害保健福祉課） 

久保田課長、稲葉担当課長、金原課長補佐、河合主幹、柴田主幹、宮本副主幹、 

大庭副主幹、岡田副主幹、中田主任 

４ 議 事 内 容 

（１）浜松市ユニバーサルデザイン審議会委員の推薦について

（２）パブリック・コメント実施結果について

（３）障がい者自立支援協議会市全体会構成員について

５ 記録の方法

発言者の要点記録
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６ 会 議 記 録 

 １ 開会

 ２ 議事

（１）浜松市ユニバーサルデザイン審議会委員の推薦について 

ＵＤ男女共同参画課森下グループ長が資料を基に説明 

＜基幹相談支援センター 雨宮＞  

現在、障害福祉の関係の委員はだれか。 

＜ＵＤ男女共同参画課＞  

身体障害者福祉協議会から選出いただいている。今回は、身体障害者だけではなく、も

う少し広い範囲で検討していきたいため、今回当事者部会に諮っている。 

＜福祉を考える会 村松＞  

推薦でもよいか。福祉を考える会より矢島さんを推薦する。 

＜浜北手をつなぐ育成会 伊藤＞  

精神障害や発達障害のことも考えてほしいため、そこについての意見を言える人に出て

いただきたい。 

＜事務局＞  

ほかに推薦がないため、当事者部会から矢島さんにお願いしたい。 

（２）パブリック・コメント実施結果について 

事務局・宮本が資料を基に説明 

＜浜北手をつなぐ育成会 伊藤＞ 

障がい福祉実施計画作成にあたり、障害者就労について、浜北特別支援学校卒業生の進

路先を確認すると、知的・発達障害の就労が少ないのではないかと思う。行政として、知

的・発達障害の雇用について具体的に計画を立ててほしい。 

防災の関係で、福祉避難所について、以前より自立支援連絡会で意見を伝えている。ま

ずは一次避難所へ避難と言われるが、例えば、地域にいる医療的ケアの必要な人たちは命

にかかわるため、事前登録制にして、何か所かに事前登録をする等を検討してほしい。事

前登録にすることで、支援者も事前に情報を得ているため、支援が可能になるのではない

かと思うため、障がい福祉実施計画で明確に入れてほしい。 
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＜事務局＞  

福祉避難所については市としても取り組んでいく必要があるものであると感じている。

福祉避難所については、障害だけではなく、高齢や子供の分野もからむため、現在防災部

局と調整をしている。今のご意見をうかがって、緊急時の対応が可能となるよう検討して

いく。 

元旦に能登地域において地震が発生したが、状況を確認すると、施設も職員も被災して

いる状況で福祉避難所の開設が難しいという声を聞いている。被災した人たちだけで対応

することは困難な状況となるため、外部の手を借りる等が必要になると想定される。この

ような状況でどのような体制がとれるのか、今後の情報を収集していく中で、防災部局等

と調整していきたいと考えている。 

＜浜松の福祉を考える会 矢島＞ 

以前質問しているが、相談支援体制の整備について、重層的な相談支援体制の推進があ

る。今後、障がい者相談支援センターが５つから７つに増えると聞いている。準備の途中

だと思うが、現在わかっていることを教えてほしい。 

あわせて、地域活動支援センターが計画上７つとなっているが、そこについても具体的

に教えほしい。 

＜事務局＞  

障がい者相談支援センターについては、区再編前の７区に１箇所ずつ設置することとし

ており、先日受託業者が決まった。これまでの障がい者相談支援センターと同じく、共同

企業体で実施していく。場所は、これまであった障がい者相談支援センターは変更なし。

新設のところは、南行政センターと天竜保健福祉センターに設置するよう準備している。 

地域活動支援センターは、現在６箇所あるため、もう１箇所増設できるよう進めていく。 

（３）障がい者自立支援協議会市全体会構成員について 

事務局・柴田が資料を基に説明 

＜全委員＞  

浜松手をつなぐ育成会小出会長の就任で了承 

＜事務局＞ 

次回の開催は、後日お知らせする。 


